# 【资讯】大茶化界

# 星巴克宣布 在国内"开茶馆"

大茶视界讯 一个近两年不断流传的传言在近日得到证实。星巴克中国近期宣布,其正式在中国市场引入星巴克旗下茶业态Teavana,但与传言中提到的星巴克针对该品牌在中国市场"开茶馆"不同,该品牌将作为现有星巴克中国门店除咖啡外的一个补充产品。

## 都匀毛尖新闻发布会在京举行

大茶视界讯 近日,2016都匀毛尖国际 茶人会在北京举行新闻发布会,2016都匀毛 尖国际茶人会近期将在贵州黔南举办,诚邀 国内外茶人友人相约生态黔南,以茶会友,谈茶论道,展开一场都匀毛尖与世界的对话。

#### 湖南湘茶走进澳洲

大茶视界讯 中国湖南-新西兰经贸合作 洽谈会近日在新西兰最大城市奥克兰举行。

据湖南省驻澳大利亚(大洋洲)商务代表处介绍,通过商业合作,湖南省将以湘品为载体,在澳大利亚、新西兰和斐济等地建立名优湘品体验中心,集中展示湘茶、湘绣、湘瓷和湘品等特色产品,把湘味带到南半球华人华侨和当地民众的生活中。

## 探访雅安川藏茶马古道的源头

大茶视界讯日前,云贵川渝四省市及中央驻四川网络媒体攀西行采访团第一站来到有"熊猫家源 世界茶源"之称的四川雅安市,采访团成员被雅安茶马古道的悲壮历史和雅安深厚的多元藏茶文化所感动。

## 梅江会展中心再迎茶博会

大茶视界讯 9月2日至5日在梅江会展中心再举行一场茶业盛宴,这是今年以来本市举行的第三次大型茶博会。

此次茶博会汇集了全国百名茶商,知名 企业云集,在往届的基础上又引进了齐全的 全国名茶,包括绿茶、白茶、黄茶、红茶、青茶、 黑茶六大茶类,同时也有萃取茶、浓缩茶、果 味茶、保健茶、茶饮料、茶食品等再生茶类。

#### 星巴克推出"茶瓦纳"冰摇茶

大茶视界讯 星巴克旗下高端茶品牌茶瓦纳日前正式登陆中国市场,首次推出两款专为中国顾客研发的茶瓦纳冰摇茶——冰摇桃桃绿茶(或乌龙茶)和冰摇柚柚蜂蜜红茶。

#### 四大名泉取水仪式举行

大茶视界讯近日,四大名泉小茶童泉源取水仪式成功举办,标志着鲁能地产·第四届济南泉水节"泉娃有约一泉茶乐活会"正式拉开序幕。

作为本届泉水节不仅可以品鉴购买到 多款经典名茶,还可以参与现场炒茶、百姓 趣味斗茶大赛、精美茶席设计等茶文化节 目,欣赏山东快板、手风琴独奏等艺术表演, 更能尝到地道的老济南泉水大碗茶。

## 茶文化暨赏石文化博览会举办

大茶视界讯 "一带一路·2016年青海茶文化暨赏石文化博览会"于9月7日在西宁举办。

中粮集团将携旗下13个子品牌及其明星产品亮相;受中粮集团特邀,在博览会期间,青海观赏石协会将设立新疆、青海奇石珍宝展区,饮茶品石,给您带来一场不同的茶文化和赏石文化盛宴。

#### 裕园茶拟建"铁观音文化博物馆"

大茶视界讯 日前,南方之美·裕园茶总经理 林茂安向福建安溪县人民政府相关领导就"裕园 茶发展基本情况、虎邱七星庄茶庄园项目规划及 建设讲度"等问题讲行了专题汇报。

其中,裕园茶公益项目"铁观音历史文化博物馆"得到了安溪县代县长刘林霜的高度肯定,刘林霜表示:"茶行业只有做好文化,才能长远健康发展,裕园茶回家乡投资建设文化公益项目的举措值得赞赏。"

## 昌宁抓出口茶质量安全

大茶视界讯 近日,云南省昌宁县召开创建出口茶叶质量安全示范区工作动员会议。会议要求,要统一思想、提高认识、明确任务、强化措施,以更大的气魄、更足的干劲、更高的效率,圆满完成昌宁县创建出口茶叶质量安全示范区任务,推动茶叶产业转型升级。

#### 蔡英文:台湾好茶要突破产业瓶颈

大茶视界讯 日前,蔡英文抵达"台湾红茶的故乡"鱼池乡,参访农委会鱼池茶叶改良场,品尝台湾特色好茶,盛赞是她喝过最好的茶;在听过茶农的建言之后,她也认同台湾条状红茶与国外粉状是最好的产品区隔,并有完整产销履历,但最重要的还是要如何突破产业瓶颈,把茶行销出去。

#### 第5届长春茶博会于9月9日启幕

大茶视界讯 据悉,9月9日至12日,第5届中国(长春)国际茶产业博览会暨紫砂、陶瓷、红木、茶具用品展于长春国际会展中心举办。一场惠及长春及东北亚经济区的茶行业盛宴开启。另外,9月1日下午,本次茶博会新闻发布会在吉福国际茶城成功召开,组委会向社会各界通报了展会筹备情况。

# 旅游+茶疗养生 创新发展高峰论坛举办

大茶视界讯 近日,2016旅游+茶疗养生创新发展高峰论坛在广交会琶洲展馆举办,50余名来自高校、行业协会、旅游界、茶叶界、养生界、金融界的专家、学者以及企业家出席论坛。

#### 富硒茶入选全国十大知名品牌

大茶视界讯 日前,首次由网络评选产生的百万网友心中的全国"'一村一品'十大知名品牌"在京摄晓。

紫阳富硒茶以独特的品质和魅力获得网友的一致青睐和好评,最终在全国100个入围参选知名品牌中脱颖而出,成功入选全国"'一村一品'十大知名品牌"。

#### 湘闽"联姻"产好茶

大茶视界讯 9月5日是第八届湖南茶业博览会的第四天,常宁市福塔农业公司携其新品"蛮湘红"进行主题推介,这款由湖南和福建两地"联姻"产出的高端红茶,惊艳全场。老同志罗海藩、颜永盛出席推介会。

## 66万元百年古茶现身

大茶视界讯 近日,一年一度的湖南茶业界的 盛宴,正在长沙红星国际会展中心举行。

广西梧州六堡镇的陈年六堡茶,可谓是本届展会上的"土豪一族",一筐上百年历史的六堡茶,目前售价达66万元。

#### 江西召开茶叶品牌整合动员会

大茶视界讯 近日,江西省茶叶品牌整合工作动员会在南昌召开。会议强调推进茶叶品牌整合,是做大、做优、做强江西茶叶产业的关键之举,是促进农业转型升级的重要内容。各地各部门要明晰推进茶叶品牌整合的主要路径,推动茶产业加快转型升级。

#### 台业者推"找茶"秘境之旅

大茶视界讯 9月6日,冻顶乌龙茶、东方美人茶、福寿梨山茶、文山包种茶……近年来到台湾旅游的大陆客,越来越爱上台湾茶,为此,"台湾观光巴士"专门推出以"找茶"、品茗秘境之旅为主题的多条旅游线路,不仅让旅客畅游台湾得天独厚的自然风光,还能分享鲜少人知的茶园秘境。

#### 丽水香茶品质保证获市场认可

大茶视界讯 近日,在第十届济南茶博会期间,由丽水市人民政府主办的第二届丽水香茶济南推介会成功举办,让泉城市民更加深入地了解了丽水香茶,丽水香茶在北方市场的认可度也越来越高,丽水香茶经销商的销售积极性也越来越高。

浙江产业协会驻鲁企业分会副会长夏张桂 表示,济南作为全国最大的绿茶销区市场,是丽 水茶叶主销区,目前,丽水香茶已经得到济南市 场的认可。

# 保靖黄金茶开发框架协议签约

大茶视界讯 9月7日,湖南省保靖黄金茶(黑茶) 合作开发框架协议签约仪式在县政务中心举行,保靖县人民政府与湖南省优质农产品开发服务协会签约。

保靖县人民政府与湖南省优质农产品开发服务协会就联合开发保靖黄金茶(黑茶)项目达成共识。根据协议条款,该项目计划用3年时间,以保靖县葫芦镇为核心,种植保靖黄金茶10万亩,生产保靖黄金茶(黑茶)10万担,产值5亿元,保靖县人民政府负责制定项目发展规划;在政策允许的条件下,整合各项资金扶持此开发项目的开发。

#### 婺源茶产业实现可持续发展

大茶视界讯 日前,新西兰初级产业部及国家 认监委专家组一行专程来到婺源,实地考察该县 有机茶园基地及有机茶加工厂,对江西婺源有机 茶给予充分肯定。

据了解,该县有机茶连续20年出口欧盟,占该市场份额50%以上,深受消费者喜爱。